

## С «вашим» днем!

## В прошлое воскресенье, 30 октября, принимали поздравления с профессиональным праздником российские тренеры

Накануне даты – в минувшую пятницу – чествовали не только тренеров профессионального спорта, но и наставников детских юношеских спортивных школ.

Для многих ребят тренер - это не только учитель, но и друг, человек к которому можно обратиться за помощью, и он всегда поможет, подскажет, даст дельный совет если что-то не получается, поддержит в трудную ми-

Если тренер обладает чуткостью, юмором, имеет подход к своим ученикам, видит каждого, то к нему тянутся не только дети, но и родители, для которых важным аспектом является отношение наставника к своим ученикам.

Одним из таких в нашем округе является тренер по вольной борьбе Детской юношеской спортивной школы «Дельфин» – преподаватель высшей категории Дмитрий Николаевич Петров.

- Он для детей не просто тренер: смог стать для каждого ребенка другом, которого уважают, делятся секретами. Дети знают, что он всегда их выслушает и поможет. А мы, родители, видим, как наши мальчики, благодаря его стараниям, становятся мужчинами, - поделилась мама одного из юных спортсменов. – У Дмитрия Николаевича группа многонациональная, и он научил детей уважать друг друга в независимости от того, где ты родился. А в наше время это - очень

Пример для своих юных воспитанников, человек, к



которому с удовольствием ходят на занятия не только юные, но и продолжают тренироваться взрослые ребята. С большим уважением относятся к нему не только коллеги по спортивной школе, но и других клубов, а также родители, которые с удовольствием откликаются на любой призыв - будь то поездка на соревнования или совместный отдых с выездом на турбазу.

Наградой любого тренера являются заслуги и достижения его учеников. Одним из них является тренер-преподаватель той же спортивной школы,

дочь Дмитрия Николаевича Анна Дмитриевна Петрова, которая продолжила дело своего учителя и в итоге стала его коллегой.

Уважаемые, дорогие наши Дмитрий Николаевич и Анна Дмитриевна! Мы от всей души поздравляем вас с профессиональным праздником. Пусть ваши ученики и дальше радовать продолжают своими успехами и вас, и нас, родителей. Спасибо вам за ваш труд, за вашу мудрость и терпение и теплоту к нашим детям!

> Татьяна Майорова, фото автора







## Разговоры о добре и мире

## В Арамили прошел урок мужества, посвященный Дню народного единства

Организовал его – при поддержке Управления образования Сысертского городского округа, благотворительной компании «Дорогами добра» и при личном участии посла Узбекистана в Екатеринбурге житель микрорайона Гарнизон Самижон Абдулаев. Он – бывший профессиональный военный. Сейчас, находясь на пенсии, занимается переводом юридических текстов с азиатских языков и воспитывает восемь приемных детей самых различных национальностей.

 Такая семья – абсолютно уникальна в наше время: та атмосфера, те условия, которые создали Абдулаевы – это образец в современном мире доброты, гармонии и правильного воспитания, а также отношения к детям, – подчеркнула Оксана Колясникова, начальник Управления образования Администрации Сысертского городского округа.

Для развития у детей патриотизма с раннего возраста Самижон решил провести встречу с одноклассниками одной из своих удочеренных девочек – Камиллы. Девочка – киргизка, учится в 1-а классе школы №5 поселка Большой Исток. Ей захотелось пригласить в гости всех своих одноклассников. Отец поддержал инициативу ребенка и устроил для ее друзей настоящий праздник, приурочив его к предстоящему празднику.

Ребята собрались в студии «Белый кролик»: для начала познакомились с папой Камиллы, затем пообщались с гостями мероприятия из Екатеринбурга – организаторами данного мероприятия - и посмотрели отрывки из фильма «Ты не сирота», который был снят в Узбекистане в 1962 году. Кинолента повествует об одной семейной паре, которая, проводив взрослого сына на фронт – в годы Великой Отечественной войны – берет на воспитание 12 детей разных национальностей. Развитие межличностных отношений, трогательный сюжет фильма и типичная для советского кинематографа режиссура захватывает зрителя с первых минут кинофильма. Конечно, в раннем возрасте оценить всю прелесть такой постановки сложно, но ребята, познакомившись с данной картиной, поняли самое главное – нужно жить в мире и добре, несмотря на то, что все люди разных национальностей: нужно уважать друг друга и помогать во всем.

Для гостей праздника в конце мероприятия был накрыт богатый стол под названием «Дастархан»: угощали фруктами, сладостями,

выпечкой и настоящим узбекским пловом, приготовленным в казане. А прекрасным подарком для всех присутствующих стал танец Камиллы и ее сводного брата Мансура, а также чудесное исполнение песни про Родину от одной из маленьких гостий праздника.

После официальной части встречи перешли к неформальной: ребята могли свободно поиграть, взрослые – учителя и родители некоторых детей - пообщаться, а организаторы - поделиться планами на будущее. Самижон Абдулаев признался, что хочет и далее проводить для ребятишек такие праздники, причем, с каждым разом все масштабнее: например, мечтает сводить детей на экскурсию и выставку воздушного транспорта, чтобы можно было каждому ребенку посидеть за штурвалом настояшего самолета.

> Марьяна Марина, фото автора

